



从1990年第一代车型亮相至2019年,福特探险者先后推出了六代车型。在推出的30年里,收获了超过800万台的销量,常年稳居美国大型SUV车型销量榜首。在美国,有超过360万台探险者服役在路上,是真正的美国“国民SUV”。

而第六代车型在2020年也被长安正式引入,并且带来了原汁原味的美式豪华享受。但是作为“内卷”严重的国内汽车消费市场,2020年推出的探险者无论是外观、内饰、配置,各方面都逐渐落后于国内的汽车潮流。所以,我们看到了今天即将登场的主角——中期改款的2023款福特探险者。

用探险 犒赏人生

新款福特探险者

外观 多处细节配置提升

福特探险者 Explorer 在外观设计上的灵感来自于游艇,扎实粗壮的C柱与车身同色,A柱、B柱、D柱采用隐藏设计,营造出极具科技氛围的车顶悬浮观感。新款虽然总体设计语言和风格与现款一致,但是在不少细节方面有着非常大的改变,车头发动机盖及车尾尾门新增“EXPLORER”字标;前后保险杠、中网、排气全新设计;新样式的前大灯、尾灯新增迎宾动画效果及流水式转向等;后视镜新增倒车时电动后视镜自动下翻

功能;21寸轮毂也有了全新设计。总体来看,新车相比现款多了几分硬汉气息,也更显年轻运动。

新款探险者车身侧面的线条依旧硬朗,同时也将源自美式豪华游艇的美学设计理念发挥得恰到好处。短前悬的设计再配合上修长的车身线条,实现了运动感和强大气场之间的平衡。在车身尺寸方面,新款福特探险者的车身长、宽、高分别为5063mm、2004mm、1778mm,轴距为3025mm。



空间 依旧巨大

空间方面一向是探险者的强项,毕竟它有着3025mm的轴距。除此之外,新车也拥有非常多的储物空间。新增蝶形控制台扶手,扶手箱变成了左右双

开的设计,取放物品都更加便捷。

另外,新车前排还配备了较深的无线充电面板,也让手机在行驶过程中更不易被甩出,也能存放其他物品使用。

动力 2.3T 强劲如初

与现款一样,新款探险者 Explorer 同样搭载第四代2.3T EcoBoost 发动机。高压直喷压力高达250bar,同时搭载TIVCT-双独立可变气门正时系统,而且这个发动机可使用92号汽油,用车成本更经济,不“挑食”也能让车主节省更多用车成本。

10挡手自一体变速箱,与福特F系列车型和Mustang 搭载同系列变速器,更合理的速比设计,采用独特的油路过

滤系统进一步优化结构设计。同时,10AT相较于8AT或6AT有更高的传递效率,油耗更低。智能可分离式四驱系统可实现智能识别行驶状态,毫秒自动切换,兼顾舒适性与通过性。

新车大量采用硼钢、铝合金等高强度、轻量化材料打造,在确保车身刚性的同时降低了车身自重,为安全、操控以及燃油经济性提供了结构支持。

丁瑞

内饰 科技感大升级

同样源自豪华游艇概念的数字化座舱,成为新款探险者在内饰部分最令人瞩目的改变,可谓是将科技感和豪华感做到了兼而有之。新款探险者标配12.3英寸全液晶仪表盘,顶配车型还会加入HUD抬头显示功能。

经过全新设计的27英寸触控式4K中控屏,有着非常震撼的视觉效果,内部则搭载SYNC+2.0智行互联系统。由于在硬件方面搭载了骁龙820A车规级处理器并支持手势控制,其操作体验和流畅程度非常令人期待。

值得注意的是,新款探险者延续了老款车型的座椅布局,依旧推出“2+2+2”布局的6座版本,以及“2+3+2”布局的7座版本。在座椅方面,新车也采用了全新的设计,例如新样式的第二排双独立座椅,对头枕、整体座椅尺寸都进行了加宽加厚,极大程度地提升了第二排乘客的舒适性。



车市动态

理想汽车向四川灾区捐款500万元

9月5日,四川甘孜泸定县发生6.8级地震。灾情牵动着全国人民的心,理想汽车向四川省慈善联合会捐赠500万元,用于支持甘孜泸定县、雅安市石棉县及周边受灾地区的紧急救援、受灾群众生活救助以及灾后重建等相关工作。

理想汽车相关负责人表示,将持续关注灾区救援进展和震后重建工作,与灾区人民共渡难关。

小泊

哪吒汽车曼谷直营店开业

9月2日,哪吒汽车在泰国的首家3.0形象直营体验空间迎来开业,该直营体验空间位于曼谷Central Rama2商场内。

据悉,在开业之前,哪吒汽车泰国3.0直营体验空间已接待数千名高意向用户到店洽谈。在哪吒V右舵版上市后,单店已接收超百位用户预付订单。目前,哪吒汽车泰国子公司在泰国已经拥有25家哪吒汽车授权经销商,覆盖从曼谷、周边省份到泰国主要城市地区。预计到今年年底,哪吒汽车授权经销商数量将达到30家。

杨硕

本田与东风、广汽成立动力电池采购公司

本田技研工业(中国)投资有限公司与东风汽车集团股份有限公司、广州汽车集团股份有限公司于8月31日签署协议,将于9月末合资成立动力电池采购公司。此外,本田中国与宁德时代新能源科技股份有限公司签署战略合作备忘录,双方将进一步强化战略合作伙伴关系,为加速推动电动化事业构建长期稳定的动力电池供求体制。

2020年,本田与宁德时代就新能源汽车动力电池签署全方位战略合作协议,双方合作内容广泛覆盖动力电池的共同开发、稳定供给、回收及再利用等领域。此次,新公司的成立将进一步强化与宁德时代的战略合作关系,为本田全新e:N品牌纯电动车产品阵容的不断扩大,夯实动力电池的供求体制。

太平